## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO Y ANEXOS VEINTE Y NUEVE DE ENERO COTRAVEIN S.A.



Dir. Calle Jorge Chiriboga y José Orejuela. Teléfono: 0990518120 - 0989381726 RUC: 0891755481001 Resolución Superintendencia de Compañías No.



QUININDÉ, 04 DE DICIEMDRE DEL 2018

Señora.

Ponce Márquez Ana Lucia.

REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO Y ANEXOS VEINTE Y NUEVE DE ENERO COTRAVEIN S.A.

Presente.

## De mi consideración:

Yo, PALMA AVELLAN NEY PAULO ecuatoriano, mayor de edad, portador de la cedula de ciudadanía N.-171652527-2, pongo en su conocimiento que libre y voluntariamente he decidido realizar la transferencia de una acción correspondiente a una parte de mi capital social de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO Y ANEXOS VEINTE Y NUEVE DE ENERO COTRAVEIN S.A. cuyo detalle es el siguiente:

NOMBRE DEL CEDENTE:

PALMA AVELLAN NEY PAULO

NACIONALIDAD DEL CLIENTE:

**ECUATORIANA** 

NOMBRE DEL CESIONARIO:

PONCE MARQUEZ ANA LUCIA

NUMERO DE ACCIONES:

**UNA ACCION** 

VALOR NOMINATIVO DE CADA ACCION:

UN DOLARES

Esta cesión incluye los derechos inherentes a la acción antes descrita, entre los que incluyen el de recibir dividendos y participaciones sobre reservas no distribuidas. Solicito se sirva inscribir esta transferencia en el libro de Acciones y Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO Y ANEXOS VEINTE Y NUEVE DE ENERO COTRAVEIN S.A.; se registre en la Superintendencia de Compañías; y, expida la nueva acción correspondiente.

Atentamente.

PALMA AVELLAN NEY PAULO

C.171652527 -2

PONCE MARQUEZ ANA LUCIA C.C.080313600-1

"29 de Enero - COTRAVEIN S.A."

Resolución N° 001 - CJ - 08 - 2016 - ANT - E

QUININDÉ - ESMERALDAS











